Pecyn Dogfennau

PN Mark James LLM, DPA, DCA
ongor - Sy Gar R Eﬂf \4v§ithred_vvr,
. . ief Executive,
Carmarthenshlrei Neuadd y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP
Q=2 A County Hall, Carmarthen. SA31 1JP
(7 C
ty Cou®™

DYDD MERCHER, 26 GORFFENNAF 2017

AT: HOLL AELODAU’R PWYLLGOR TRWYDDEDU

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW | FYNYCHU CYFARFOD
O'R PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHELIR YN Y SIAMBR,
NEUADD Y SIR, CAERFYRDDIN AM 10.00 AM, DYDD IAU,
3PP AWST, 2017 ER MWYN CYFLAWNI'R MATERION A
AMLINELLIR AR YR AGENDA ATODEDIG.

Mark Jamespvs

PRIF WEITHREDWR

& AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA

Swyddog Democrataidd: Kevin J. Thomas

Ffon (Llinell Uniongyrchol): 01267 224027

E-bost: KJThomas@sirgar.gov.uk
Cyf: ADO016-001

I ’i EICH CYNGORarleinamdani
omer Sir Gar wwwisirgarllyw.cymru
Carmarthenshire . .
SRS 4 YOUR COUNCILdoitonline
ity Cow© www.carmarthenshire.gov.wales



PWYLLGOR TRWYDDEDU

14 AELOD

Y GRWP PLAID CYMRU — 7 AELOD

Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd

NoahkwnE

Mansel Charles

Alun Davies

Ann Davies

Tyssul Evans

Ken Howell

Eirwyn Williams

D.E. Williams [Is-Gadeirydd]

Y GRWP LI AFUR — 4 AELOD

Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd

NP

Fozia Akhtar
Penny Edwards
Amanda Fox
John Prosser

Y GRWP ANNIBYNNOL — 3 AELOD

1. Y Cynghorydd
2. Y Cynghorydd
3. Y Cynghorydd

Rob Evans
Irfon Jones
Edward Thomas [Cadeirydd]

DYLAI AELODAU FOD YN YMWYBODOL NA CHANIATEIR IDDYNT OFYN | AELODAU O
FEWN EU GRWPIAU EU HUNAIN I'W CYNRYCHIOLI MEWN CYFARFODYDD O’'R

PN
oneor Sir Gar B

Carmarthenshire

PWYLLGOR YMA

EICH cCYN6orarleinamdani
www.sirgarllyw.cymru

¢ %  YOURCouNciLdoitonline
nty Cow© www.carmarthenshire.gov.wales



A WD

AGENDA

YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB
DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.
TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT
TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT

MISS KAREN MAY STRATFORD -
CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/
HURIO PREIFAT

MR DELWYN SCOTT PANAYIOTIOU -
CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/
HURIO PREIFAT

MR EIRWYN LYN DAVIES -
TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR, COFNODION CYFARFORD Y
PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR Y
27"N MEHEFIN, 2017.

EICH cYNGORarleinamdani

PN
oo Sir Gir R www.sirgar.lyw.cymru

5-8
9-12

13-16

17 -20

21-24

25-32

Carmarthenshire L
¢ -4  YOURCOUNciLdoitonline
“nty con© www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 3

PWYLLGOR TRWYDDEDU
3PP AWST 2017

DRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Bod y cais yn cael ei ganiatau.

RHESYMAU:

Canllawiau'r Cyngor yn ymwneud &'r broses gwneud cais.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Amherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffén:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad

Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar B EICH cYNGorRarleinamdani
orsor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
gy e www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 5



EXECUTIVE SUMMARY

LICENSING COMMITTEE
3RP AUGUST 2017

PRIVATE HIRE VEHICLE LICENCE

To consider an application from Mr David John Green of Gorslas Minibuses Ltd, 6 Waungoch,
Upper Tumble, Llanelli to be granted an exemption from Condition 5a and 5b of the Council’s
Licence Conditions for Private Hire Vehicles for his Private Hire Vehicles PH 588 a Ford
Tourneu registration number CK17 MVC and PH 521 a Ford Tourneu registration number
CK64 DTF.

Mr Green has requested that as he intends to operate this vehicle for Air & Sea Port travel,
City Breaks, Long Distance Travel and Executive Hire only, that he be granted an exemption
from Condition 5a and 5b of the Council’s Licence Conditions, namely that he be not required
to display door stickers and a licence plate on the rear bumper of his Vehicle.

Should the Licensing Committee agree to grant Mr Green an exemption from condition 5a and
5b of the Council’s Licence Conditions for Private Hire vehicles, then the following Licence
Conditions be attached to the Licences:-

That the licensed Ford Tourneu’s PH 588 registration number CK17 MVC and PH 521
registration number CK64 DTF be exempt from licence conditions 5a and 5b, whilst being
used for Air & Sea Port travel, City Breaks, Long Distance Travel and Executive Hire
purposes as outlined in the application by Mr Green.

That should the vehicle be used for Private Hire other than Air & Sea Port travel, City Breaks,
Long Distance Travel and Executive Hire, then the applicant shall immediately notify the
Licensing Authority and the exemption shall cease in relation to such hiring.

That the vehicle displays an identification disc on the front and rear windscreens, as specified
by the Licensing Authority.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO
- Gar EICH CYNGOrRarleinamdani
e Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
Sl L YOUR counciLdoitonline
Tudalen 6 Dy coue® www.carmarthenshire.gov.wales



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE

CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):
No local member involvement and therefore no consultation necessary.

2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.

3.Relevant Partners:
No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.

4.Staff Side Representatives and other Organisations:
There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW:-

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection
Application Form and PH 558 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents. PH 521

o Sir Gar B EICH CYNGOrRarleinamdani
orsor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
gy o www.carmarthenshire.gov.wales TUdalen /



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 4

PWYLLGOR TRWYDDEDU
3PP AWST 2017

DRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT

Argymhellion / penderfyniadau allweddol sydd eu hangen:

Bod y cais yn cael ei ganiatau.

Rhesymau:

Canllawiau'r Cyngor yn ymwneud a'r broses gwneud cais.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffén:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad

Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar B EICH cYNGorRarleinamdani
orsor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
gy e www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 9



EXECUTIVE SUMMARY

LICENSING COMMITTEE
3P AUGUST 2017

PRIVATE HIRE VEHICLE LICENCE

To consider an application from Mr Stephen David King of Kingsway Executive Travel, 173
Bryn Uchaf, Bryn, Llanelli to be granted an exemption from Condition 5a and 5b of the
Council’s Licence Conditions for Private Hire Vehicles for his Private Hire Vehicle PH 585 a
Mercedes V250 registration number CE17 MYY.

Mr King has requested that as he intends to operate this vehicle for Air & Sea Port travel and
Executive Hire only, that he be granted an exemption from Condition 5a and 5b of the
Council’s Licence Conditions, namely that he be not required to display door stickers and a
licence plate on the rear bumper of his Vehicle.

Should the Licensing Committee agree to grant Mr King an exemption from condition 5a and
5b of the Council’s Licence Conditions for Private Hire vehicles, then the following Licence
Conditions be attached to the Licences:-

That the licensed Mercedes V250, PH 588 registration number CE17 MYY be exempt from
licence conditions 5a and 5b, whilst being used for Air & Sea Port travel and Executive Hire
purposes as outlined in the application by Mr King.

That should the vehicle be used for Private Hire other than Air & Sea Port travel and
Executive Hire, then the applicant shall immediately notify the Licensing Authority and the
exemption shall cease in relation to such hiring.

That the vehicle displays an identification disc on the front and rear windscreens, as specified
by the Licensing Authority.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO
o Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani
e Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
Sl L YOUR counciLdoitonline
Tudalen 10 Dy o www.carmarthenshire.gov.wales



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE

CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):
No local member involvement and therefore no consultation necessary.

2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.

3.Relevant Partners:
No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.

4.Staff Side Representatives and other Organisations:
There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW:-

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and PH 585 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar B EICH CYNGOrRarleinamdani
orsor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 YOUR counciLdoitonline Tudalen 11

G, 2= A .
%ty Cost® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 5

PWYLLGOR TRWYDDEDU
3PP AWST 2017

MISS KAREN MAY STRATFORD

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/
HURIO PREIFAT

Argymhellion / penderfyniadau allweddol sydd eu hangen:

Caniatau cais Miss Stratford gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

Rhesymau:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffén:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad

Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar B EICH cYNGORarleinamdani
orsor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 YOUR counciLdoitonline Tudalen 13

G, 2= A .
g, oS www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY

LICENSING COMMITTEE
3RP AUGUST 2017

MISS KAREN MAY STRATFORD

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY CARRIAGE/
PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

To consider an application from Miss Karen May Stratford of 73 Heol Liwchwr, Ammanford,
Carmarthen for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORArleinamdani

: . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

Tudalen 14

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

Q ~xa2
o,,,”y Co \“\O



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE

CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):
No local member involvement and therefore no consultation necessary.

2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.

3.Relevant Partners:
No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.

4.Staff Side Representatives and other Organisations:
There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

o Sir Gar B EICH cYNGORarleinamdani
orsor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 YOUR counciLdoitonline Tudalen 15

G, 2= A .
%ty Cost® www.carmarthenshire.gov.wales



Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW:-

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD20479 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar B EICH cYNGorRarleinamdani
e Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
Sl L YOUR counciLdoitonline
Tudalen 16 Dy o www.carmarthenshire.gov.wales



Eitem Rhif 6

PWYLLGOR TRWYDDEDU
3"°° AWST 2017

MR DELWYN SCOTT PANAYIOTIOU

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/
HURIO PREIFAT

Argymhellion / penderfyniadau allweddol sydd eu hangen:

Gwrthod cais Mr Panayiotiou.

Rhesymau:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’'r Cyngor wneud penderfyniad Amherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffén:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad

Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar B EICH cYNGORarleinamdani
orsor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 YOUR counciLdoitonline Tudalen 17

G, 2= A .
g, oS www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY

LICENSING COMMITTEE
3P AUGUST 2017

MR DELWYN SCOTT PANAYIOTIOU

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY CARRIAGE/
PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

To consider an application from Mr Delwyn Scott Panayiotiou of 8 Henllys, Wind Street,
Swansea for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORArleinamdani

: . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

Tudalen 18

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

Q ~xa2
O["i(y Co \“\O



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE YES NONE NONE NONE NONE NONE

LEGAL: The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr Panayiotiou may lodge an
appeal.

CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):
No local member involvement and therefore no consultation necessary.

2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.

3.Relevant Partners:
No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.

4.Staff Side Representatives and other Organisations:
There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW:-

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD30943 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar B EICH CYNGOrRarleinamdani
orsor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 YOUR counciLdoitonline Tudalen 19

G, 2= A .
%ty Cost® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 7

PWYLLGOR TRWYDDEDU
3PP AWST 2017

MR EIRWYN LYN DAVIES

TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/
HURIO PREIFAT

Argymhellion / penderfyniadau allweddol sydd eu hangen:

Bod Mr Davies yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

Rhesymau:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd a’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffén:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad

Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar B EICH cYNGORarleinamdani
orsor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 YOUR counciLdoitonline Tudalen 21

G, 2= A .
g, oS www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY

LICENSING COMMITTEE
3P AUGUST 2017

MR EIRWYN LYN DAVIES
HACKNEY CARRIAGE/
PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

Mr Eirwyn Lyn Davies of 5 Yr Hafod, Saron, Ammanford is a licensed hackney
carriage/private hire dual driver with this authority.

DETAILED REPORT ATTACHED ?

NO

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORArleinamdani

: . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

Tudalen 22

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

Q ~xa2
o,,,”y Co \“\O



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE

CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):
No local member involvement and therefore no consultation necessary.

2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.

3.Relevant Partners:
No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.

4.Staff Side Representatives and other Organisations:
There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW:-

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD20378 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar B EICH CYNGOrRarleinamdani
orsor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 YOUR counciLdoitonline Tudalen 23

G, 2= A .
%ty Cost® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 8

PWYLLGOR TRWYDDEDU

Dydd Mawrth, 27 Mehefin 2017
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd E.G. Thomas (Cadeirydd)
Y Cynghorwyr:
F. Akhtar, J.M. Charles, A. Davies, C.A. Davies, P.M. Edwards, W.T. Evans, A.L. Fox,
H.l. Jones, J.G. Prosser and D.E. Williams
Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:
S.E. Watts, Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd
R. Edgecombe, Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol
M. Heath, Swyddog Trwyddedu
J. Power, Uwch Swyddog Trwyddedu
J. Owen, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd

Yn cynrychioli Heddlu Dyfed-Powys: Mr. M. Price

Y Siambr, Neuadd y Sir - 10.00 am - 12.55 pm
1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB.

Derbyniwyd ymddiheuriadau am absenoldeb gan y Cynghorydd E. Williams

2. DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL.

Y Cynghorydd Rhif y Cofnod. Y Math o Fuddiant

F. Akhtar 12 - Cais am Drwydded Yn adnabod yr ymgeisydd.
Yrru Ddeuol ar gyfer
Cerbyd Hacnai/Hurio
Preifat

3. TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr. Meirion Williams, Cwmni Llogi Limwsin
Dusk Till Dawn, Caerodyn, Pantllyn, Llandybie, Sir Gaerfyrddin am ganiatad i gael
ei eithrio o Amodau 5a a 5b o Amodau Trwyddedu'r Cyngor ar gyfer Cerbydau
Hurio Preifat mewn perthynas &'i Chrysler 300C ac iddo'r rhif cofrestru L11 GAD.

Argymhellodd Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd fod cais Mr Williams yn
cael ei ganiatau.

Yna bu i'r Pwyllgor

BENDERFYNU YN UNFRYDOL ganiatau cais Mr Meirion Williams am
ganiatad i gael ei eithrio o Amodau 5a a 5b o Amodau'r Cyngor ar gyfer
Trwyddedu Cerbydau Hurio Preifat mewn perthynas &'i Chrysler 300C ac
iddo'r rhif cofrestru L11 GAD.

o Sir Gar EICH CYNGORarleinamdani
oreer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
G YOUR counciL doitonline Tudalen 25
“ty Cow www.carmarthenshire.gov.wales



4, TRWYDDED AR GYFER CERBYD HACNAI

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Andrew Paul Morgans o AJ’s Taxis, 38 Park
View, Llanelli, i gael ei eithrio o Amod 15(e) o Amodau Trwyddedu'r Cyngor ar
gyfer Cerbydau Hacnai. Mae'r amod yn nodi ni chaiff maint injan y cerbyd fod yn
llai na 1200cc.

Nododd y Pwyllgor fod cais Mr Morgans ar gyfer Car Trydan Nissan Leaf Rhif
Cofrestru YC16 WGF yn cynnwys pecyn batri ion lithiwm uwch 30kWh y gellir ei
ailwefru sydd wedi'i ddylunio i ddarparu pwer dibynadwy, glan, ac felly nid oedd yn
bodloni'r amod presennol o ran trwydded cynhwysedd injan, fodd bynnag, roedd y
cerbyd yn cydymffurfio'n llawn & phob amod arall ar gyfer cael trwydded ar gyfer
Cerbydau Hacnai.

Nododd y Pwyligor ei fod wedi caniatau’r eithriad hwn o ran Mr Morgan o'r blaen ar
1 Rhagfyr 2016 ar gyfer car Nissan Leaf trydan arall, Cerbyd Hacnai HC747.

Argymhellodd y Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd fod cais Mr Morgans
yn cael ei ganiatau.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol & chanllawiau'r Cyngor, ganiatau
cais Mr Andrew Paul Morgans am gael ei eithrio o Amod 15(e) o Amodau
Trwyddedu'r Cyngor ar gyfer Cerbydau Hacnai.

5. DIRPRWYO AWDURDOD | SWYDDOGION

Bu'r Pwyllgor yn ystyried adroddiad a oedd yn ceisio dirprwyo awdurdod i
swyddogion brosesu ceisiadau ar gyfer eithrio o Amod 13(e) Amodau Trwyddedu'r
Cyngor ar gyfer Cerbydau Hurio Preifat, ac amod 15(e) Amodau Trwyddedu'r
Cyngor ar gyfer Cerbydau Hacnai.

Nododd aelodau'r Pwyllgor ei fod yn ofynnol yn 6l y broses bresennol i bob cais
am eithrio o Amod 13(e) Amodau Trwyddedu'r Cyngor ar gyfer Cerbydau Hurio
Preifat, ac amod 15(e) Amodau Trwyddedu'r Cyngor ar gyfer Cerbydau Hacnai i
ymddangos gerbron y Pwyllgor Trwyddedu ar gyfer penderfyniad.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL fod Awdurdod Dirprwyedig yn cael ei
ganiatau i Swyddogion brosesu ceisiadau ar gyfer Eithrio o Amod 13(e)
Amodau Trwyddedu'r Cyngor ar gyfer Cerbydau Hurio Preifat, a 15(e)
Amodau Trwyddedu'r Cyngor ar gyfer Cerbydau Hacnai.

6. MR IAN BARRIE VINSON - CAIS AM ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU
DDEUOL AR GYFER CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr lan Barrie Vinson o 38 Maesgwern, Tymbl,
Llanelli am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio
Preifat. Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Vinson ynghylch ei gais.

o Sir Gar EICH CYNGORarleinamdani
oreer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
Tudalen 26 o YOUR couNciL doitonline
“nty Con® www.carmarthenshire.gov.wales



Argymhellodd y Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd fod y cais yn cael ei
ganiatau a bod Mr Vinson yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

Yna bu i'r Pwyllgor

BENDERFYNU cynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol
a Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf LIywodraeth Leol 1972.

Ar Ol y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad.

PENDERFYNWYD, yn unol & chanllawiau'r Cyngor, ganiatau cais Mr Vinson
am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio
Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

Rhesymau
Ar 0l ystyried y ffeithiau a gyflwynwyd, roedd y Pwyllgor o'r farn bod yr ymgeisydd
yn rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded.

MR IVOR JOHN DANIEL - CAIS AM ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU
DDEUOL AR GYFER CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Ivor John Daniel, 35 Heol Newydd,
Brynaman Uchaf, Rhydaman am adnewyddu ei drwydded yrru ddeuol ar gyfer
cerbyd hacnai/hurio preifat.

Argymhellodd y Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd fod y cais yn cael ei
ganiatau a bod Mr Daniel yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol & chanllawiau'r Cyngor, ganiatau
cais Mr Vinson am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd
Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei ymddygiad yn y
dyfodol.

MR LEIGHTON NOEL ROBERTS - TRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Rhoddwyd gwybod i'r Pwyllgor fod Mr Leighton Noel Roberts o 56 Heol Coedcae,
Llanelli, yn meddu ar Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat
gan yr Awdurdod a bod mater wedi codi ynghylch ei drwydded. Roedd y Pwyllgor
wedi cyfweld & Mr Roberts.

Argymhellodd Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd fod rhybudd terfynol
ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol yn cael ei roi i Mr Roberts.

Yna bu i'r Pwyllgor

BENDERFYNU cynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol
a Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf LIywodraeth Leol 1972.

Ar 6l y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad.

o Sir Gar EICH CYNGORarleinamdani
oreer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> Your counciLdoitonline Tudalen 27
www.carmarthenshire.gov.wales

Q 222 ”y
Ol'l)[y CO\“\O



PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol a chanllawiau'r Cyngor, ganiatau
cais Mr Roberts am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd
Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei ymddygiad yn y
dyfodol.

Rhesymau
Roedd y Pwyllgor, wrth ystyried y dystiolaeth a gyflwynwyd, yn fodlon nad oedd yn

angenrheidiol i roi rhybudd terfynol i ddiogelu'r cyhoedd. Fodd bynnag, byddai'r
ymgeisydd yn cael ei atgoffa o ddifrifoldeb y drosedd a gallai unrhyw bwyntiau
pellach ar ei drwydded arwain at beryglu ei drwyddedau tacsi a DVLA.

9. MR ALTAB ALI - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER CERBYD
HACNAI/HURIO PREIFAT

Ystyriodd y Pwyllgor gais gan Mr Altab Ali o Fflat 11, Glannant House, Heol y
Coleg, Caerfyrddin am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio
Preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Ali ynghylch y mater hwnnw a chafodd sylwadau
gan gynrychiolydd yr heddlu.

Argymhellodd y Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd fod y cais yn cael ei
ganiatau a bod Mr Ali yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol a chanllawiau'r Cyngor, ganiatau
cais Mr Ali am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd
Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei ymddygiad yn y
dyfodol.

10. MR PAUL STUART GRIFFITHS WILLIAMS - TRWYDDED YRRU DDEUOL AR
GYFER CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Atgoffwyd y Pwyligor ei fod wedi gohirio ystyried y cais hwn yn y cyfarfod oedd
wedi ei gynnal ar 5 Ebirill, 2017 (cofnod 7) gan i'r ymgeisydd fethu & bod yn
bresennol. Nododd y Pwyllgor nad oedd Mr Williams yn bresennol yn y cyfarfod
heddiw, nad oedd wedi cysylltu &'r swyddogion i gynnig esboniad ynghylch hynny
a'i fod wedi cael gwybod pe na bai'n bresennol yn y cyfarfod heddiw y gallai'r
mater gael ei ystyried ac yntau'n absennol. Felly

PENDERFYNWYD bod y Pwyllgor yn ystyried y cais yn absenoldeb yr
ymgeisydd.

Rhoddwyd gwybod i'r Pwyllgor fod yr awdurdod wedi rhoi Trwydded Yrru Ddeuol
ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat i Mr Paul Stuart Griffiths Williams, 1 Dan yr
Allt, Felin-foel, Llanelli, Sir Gaerfyrddin a bod materion wedi codi ynghylch ei
drwydded.

Argymhellodd Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd fod Trwydded Yrru
Ddeuol Mr Williams ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat yn cael ei dirymu.

Yna bu i'r Pwyllgor:

o Sir Gar EICH CYNGORarleinamdani
c f”/rrtﬁ"' thr www.sirgar.llyw.cymru
armartnensnire . .
Tudalen 28 ¢ YOUR couNciL doitonline
“nty Con® www.carmarthenshire.gov.wales



1.

12.

BENDERFYNU'N UNFRYDOL, yn unol & chanllawiau'r Cyngor, ddirymu
trwydded yrru ddeuol Mr Paul Stuart Griffiths Williams ar gyfer cerbyd
hacnai/hurio preifat.

MR DAVID WILLIAM SQUIRE - TRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Rhoddwyd gwybod i'r Pwyllgor bod Mr David William Squire, 12 Tre Gwendraeth,
Cydweli, yn meddu ar Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat
gan yr Awdurdod a bod mater wedi codi ynghylch ei drwydded. Nododd y
Pwyllgor nad oedd Mr Squire yn bresennol yn y cyfarfod heddiw, nad oedd wedi
cysylltu &'r swyddogion i gynnig esboniad ynghylch hynny a'i fod wedi cael gwybod
pe na bai'n bresennol yn y cyfarfod heddiw y gallai'r mater gael ei ystyried ac
yntau'n absennol. Felly:

PENDERFYNWYD bod y Pwyllgor yn ystyried y cais yn absenoldeb yr
ymgeisydd.

Argymhellodd y Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd fod cais Mr Squire yn
cael ei ddirymu.

Yna bu i'r Pwyllgor:

BENDERFYNU'N UNFRYDOL, yn unol & chanllawiau'r Cyngor, ddirymu
trwydded yrru ddeuol Mr David William Squire ar gyfer cerbyd hacnai/hurio
preifat.

Rhesymau
Ar 6l ystyried y dystiolaeth a gyflwynwyd, yr oedd y Pwyligor o'r farn bod achos

rhesymol yn bodoli i ddirymu'r drwydded.

MR STEPHEN CRAIG CARDEW-RICHARDSON - CAIS AM DRWYDDED YRRU
DDEUOL AR GYFER CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

(Noder: Ar yr adeg hon roedd y Cynghorydd F. Akjtar wedi datgan buddiant a
gadawodd Siambr y Cyngor wrth i'r Pwyllgor benderfynu ar y cais).

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Stephen Craig Cardew-Richardson , 27
Brynsierfel, Llanelli am drwydded yrru ddeuol ar gyfer cerbyd hacnai/hurio preifat.
Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Cardew-Richardson ynghylch y mater hwnnw a
chafodd sylwadau gan gynrychiolydd yr heddlu. Bu'r Pwyllgor hefyd yn ystyried
tystlythyrau ynghylch cymeriad Mr Cardew Richardson gan ei gan gyflogwyr
blaenorol.

Argymhellodd y Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd fod cais Cardew-
Richardson’s yn cael ei wrthod.

Yna bu i'r Pwyllgor:

BENDERFYNU cynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol
a Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf LIywodraeth Leol 1972.

o Sir Gar EICH CYNGORarleinamdani
oreer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> Your counciLdoitonline Tudalen 29
www.carmarthenshire.gov.wales

Q 222 ”y
Ol'l)[y CO\“\O



Ar Ol y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad.

PENDERFYNWYD bod cais Mr Stephen Craig Cardew-Richardson yn cael ei
wrthod.

Rhesymau
Ar Ol ystyried y dystiolaeth a gyflwynwyd, yr oedd y Pwyllgor o'r farn nad oedd Mr

Cardew-Richardson yn rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded.
13. DEDDF TRWYDDEDU 2003 - PENDOI IS-BWYLLGORAU TRWYDDEDU

Bu'r Pwyllgor yn ystyried adroddiad yn sgil darpariaethau Deddf Trwyddedu 2003
a roddai fanylion ynghylch aelodaeth arfaethedig yr Is-bwyllgorau Trwyddedu ar
gyfer blwyddyn y cyngor 2017/18

Yn ogystal, nododd y Pwyllgor yn ystod y cyfarfod a gynhaliwyd ar 24 Mai, 2017
fod cyfansoddiad y Pwyllgor Trwyddedu wedi gostwng i 14 o aelodau a gofynnwyd
i'r Pwyllgor ystyried a ddylid sefydlu dau is-bwyllgor yn cynnwys 5 aelod ac 1 Is-
bwyllgor yn cynnwys 4 aelod neu fel arall, sefydlu 2 Is-bwyllgor yn cynnwys 7
aelod yr un, mor wleidyddol gytbwys a phosibl.

Yn dilyn ystyried y ddau senario penderfynodd y Pwyligor:

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL sefydlu dau Is-bwyllgor yn cynnwys 7
aelod yr un a byddai aelodaeth yr Is-bwyllgorau Trwyddedu ar gyfer
blwyddyn y cyngor 2017/18 fel a ganlyn

Is-bwyllgor Trwyddedu "A”

Y Cynghorwyr F. Akhtar, M. Charles, A. Davies, R. Evans, A. Fox, K. Howell ac E.
Williams.

Is-bwyllgor Trwyddedu "B"

Y Cynghorwyr A. Davies, T. Evans, P. Edwards, Rwyf i. Jones, W.J. Prosser, E.
Ysgoloriaeth Thomas ac E Williams.

14. PENODI CADEIRYDDION YR IS-BWYLLGORAU TRWYDDEDU AM
FLWYDDYN Y CYNGOR 2017/18

Bu'r Pwyllgor yn ystyried yr enwebiadau a oedd wedi dod i law am Gadeiryddion yr
Is-bwyllgorau Trwyddedu am flwyddyn y cyngor 2017/18 a

PENDERFYNWYD:

e Body Cynghorydd M. Charles yn cael ei benodi'n Gadeirydd Is-
bwyllgor Trwyddedu “A” am flwyddyn y cyngor 2017/18;

e Body Cynghorydd A. Davies yn cael ei benodi'n Gadeirydd Is-
bwyllgor Trwyddedu "B" am flwyddyn y cyngor 2017/18

o Sir Gar EICH CYNGORarleinamdani
c f”/rrtﬁ"' thr www.sirgar.llyw.cymru
armartnensnire . .
Tudalen 30 ¢ YOUR couNciL doitonline
“nty Con® www.carmarthenshire.gov.wales



15.

16.

COFNODION IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU 'A’' 2075 EBRILL 2017.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi cofnodion cyfarfod Is-bwyllgor
Trwyddedu 'A' a oedd wedi ei gynnal ar 20 Ebrill 2017 gan eu bod yn gywir.

COFNODION - 55 EBRILL, 2017.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi bod cofnodion cyfarfod y Pwyllgor
Trwyddedu a gynhaliwyd ar 5 Ebrill 2017 yn gofnod cywir.

CADEIRYDD DYDDIAD

= - -
oo Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

: . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

YOUR counciLdoitonline Tudalen 31

G, ==\ .
Uy Con® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



	Agenda
	3 TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT
	4 TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT
	5 MISS KAREN MAY STRATFORD - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	6 MR DELWYN SCOTT PANAYIOTIOU - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	7 MR EIRWYN LYN DAVIES - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	8 LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR, COFNODION CYFARFORD Y PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR Y 27AIN MEHEFIN, 2017.

